

Плановое заседание РИП

В рамках региональной инновационной площадки «Биоквантум как центр по проектно-исследовательской деятельности обучающихся естественно-научной направленности» 20 января 2022 года состоялось заседание педагогов Центра детского творчества эколого-биологического и натуралистического отделов. Педагоги отделов естественно-научного направления активно внедряют в образовательный процесс проектную и исследовательскую деятельность с обучающимися. В ходе заседания были подведены итоги работы региональной площадки за 2021 год, определен план работы на 2022 год, в процессе работы педагоги получили консультативную помощь по вопросам – подбора и использования методик проведения исследований; определению тем проектов и исследовательских работ, использованию лабораторного оборудования. Заседание провела заместитель директора по учебно-воспитательной работе Кельбас Р.В., она обратила внимание педагогов на необходимость оформления индивидуальных образовательных маршрутов обучающихся, необходимость фиксации результатов своей деятельности (фото, видеоматериалы) в рамках проекта.

- Для дальнейшей эффективной работы региональной площадки:
- педагогам необходимо подготовить короткие аннотации к работам обучающихся для подготовки сборника исследовательских и проектных работ по результатам деятельности инновационной площадки;
 - методистам сделать подборку материалов по организации исследовательской и проектной деятельности, подобрать диагностический материал.

